

秋粮预计增产2亿斤

今年全省秋粮面积59292万亩,同比增加296万亩;秋粮总产预计将达252亿斤,同比增加约2亿斤,全年粮食总产615亿斤目标有望实现。

柴一梅 记者 俞宝强

江北区将设招标分局

日前,省江北产业集中区管委会与省招标局就招投标相关合作事宜达成一致并签署合作事项备忘录。省招标局将在江北产业集中区设立招标分局,在建设工程招标、政府采购、土地招挂、项目融资等方面,为集中区建设提供一条龙服务。

涂剑闯 记者 张发平

六安黄金周见“真金”

昨日,记者从六安市旅游局了解到,今年“十一”期间天气较好,出行人数较往年有所增多。根据初步统计,10月1日至6日,该市A级景区共接待游客51.708万人次,实现旅游收入141565万元,同比分别增长15%。

记者 李世宏

错时回家 就地被抓

“每逢佳节倍思亲”,为了逃避抓捕,嫌犯王某居然打起了“错时”回家与家人团聚的念头,但是没有想到遇到民警“加班”,这名嫌犯“十一”假期期间栽了。

今年8月,嫌犯王某(男,36岁,太和县洪山镇人)伙同他人窜至哈尔滨西客站盗窃氧气瓶等物,案发后在网上追捕,王某一直蛰伏在外不敢回家。假前偶尔听到几名公务员讨论如何“外出度假”时,他居然也打起了利用民警“外出度假”回家“错时探亲”的念头。然而,10月1日,王某刚潜回家中便被“加班”的洪山派出所民警抓获。

一鸣

一次“按摩”花掉2500

10月6日10时许,明光公安局110指挥中心接市民袁某报警称:口袋内2500元现金被按摩小姐偷走了。

原来,袁某在外地打工,当天一早回到明光欲回家。刚下车,一浓妆艳抹的年轻女子走到他跟前,小声地问他要不要“按摩”,还未待袁某回过神来,该女子称:“就20元,不贵。”袁某来不及思索,就被按摩女拉进一巷道的简易出租房内。一切准备就绪,还没有进入“主题”,该女子称到外面洗一下,袁某只得在里屋苦等。约十来分钟不见动静,袁某出来一探究竟,还哪有女子踪影?等他穿衣服时才发现裤兜里的2500元钱不翼而飞。目前,该案正在侦查中。

孟兆祥 张子国 记者 胡昊

17人贩子拐走21名婴儿

警方解救12人,主犯被判无期徒刑

星报讯(蚌铁刑 实习生 席阳 记者 雷强) 在一年半的时间内,采取收买、接送、贩卖等方式拐卖了21名婴儿,17名犯罪嫌疑人的最终落在了铁路警察手中。日前,记者从蚌埠铁路运输法院获悉,该院以拐卖儿童罪判处主犯李王绍无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收财产5万元;崔永华、罗秀芬、李米陆等其他5名主犯被判处有期徒刑14年至11年不等有期徒刑,分别被剥夺政治权利3年至1年,并处罚金;其他被告人分别被判处有期徒刑6个月至1年6个月不等刑罚,均被并处罚金。

据了解,17名被告人中,10人系云南红河州元阳县牛角寨乡农民,4人系江苏东海县桃林镇农民;除7人具有小学、初中文

化程度外,其余均为文盲;从作案时间上,除了2007年1起、2008年4起外,其余15起都发生在2009年。其中,李王绍参与作案11起,拐卖儿童11名;崔永华参与作案6起,拐卖儿童7名。至案发时,被拐卖的婴儿中,9人下落不明,12人被解救。

去年5月,38岁的王小英携带由李米陆等3人收买的1名女婴,从昆明火车站乘火车欲前往江苏南京,按事先约定在车站交给崔永华,然后贩卖给李王绍。5月23日,列车运行在景德镇至黄山区间时,正在例行安全检查的乘警发现就坐于8号车厢的王小英形迹可疑,便将其带至餐车盘查,王如实供述了拐卖婴儿的犯罪事实。列车抵达南京火车站后,公安人员在王小英的

协助下,在车站出站口将前来接站的崔永华抓获。在公安部的督办下,去年6月6日至9月8日,李王绍、李米陆等15名涉案人员先后被抓获归案。

蚌埠铁路运输法院受理该案后,于今年8月31日和9月1日进行了开庭审理。由于李米陆等多名被告人不懂汉语,法院专门聘请了翻译。经审理查明,在2007年12月至2009年6月期间,李王绍、崔永华、罗秀芬、李米陆等人,以出卖为目的,单独或结伙在云南红河州元阳县、云县等地,以低价收买、高价贩卖的方式,将21名婴儿拐卖到江苏南京市、东海县和山东临沂市等地,从中赚取少则数千元至多至15万元的差价。



10月6日,和县一农家小院内“五星花”争奇斗艳。其中五朵“五星花”呈“五星红旗”中“五星”姿态,似有“花草有心,举国同庆”的神奇。

秦祖泉 记者 张发平 文/图

“医院门诊管理暂行办法”正式实施

病人接诊时间不少于15分钟

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,“医院门诊管理暂行办法”现已正式实施,我省所有二级以上医院都将逐步推行实名挂号制度,患者在挂号时应提供真实、有效的证件,准确填写挂号就诊的有关信息。

值得注意的是,医院将对预约成功却

无故失约二次以上的病人,可采取一定的制约措施,采用预约挂号的市民须格外注意,预约成功后不可无故爽约,否则将影响自己的信誉记录。“暂行办法”规定,公立医院各种挂号方式不得与其它营利性单位或个人合作,不得向外泄露门诊病人的各种信息。

办法规定,每个科室应安排副主任医师以上专业技术职务任职资格的医师从事普通门诊工作,出诊时间每周不少于一个工作日。在职医务人员(不含返聘、延聘)从事专家特需门诊时间每周不超过一个工作日,每位病人接诊时间原则上不少于15分钟。



全椒奥康商业步行街隆重开街

——百余家品牌齐开业,年销售额将超5亿

10月1日,全椒奥康商业步行街隆重开业,150多家品牌专卖店同时开业。据不完全统计,首日游览全椒奥康商业步行街的市民超过5万人次,预计年销售额将超过5亿元。

7点18分,全椒奥康商业步行街举行了庄严隆重的升旗仪式,标志着全椒奥康商业步行街正式对外开街迎客。苏宁电器150多家品牌成功入驻并盛大开业,为社会解决了3000多个就业岗位。开业当天,全椒奥康商业步行街内人流涌动,全天超过5万人次光顾奥康步行街,一派繁荣的商业景象。

“今天的生意怎么样?销售额有多少?”笔者带着这样一个问题随机采访商户。“今天的销售还可以,有3万多元。”一鞋店老板说。“比想象中的要好得多,没有想到第一天开业人气会有这么旺,排着

队在买,销售了8万多。”一位金店的老板如是说。

奥康步行街开业当天取得了较好的销售业绩,这与该步行街地处全椒商业核心地带的区位优势是分不开的。据悉,该项目作为全椒县首个地标式建筑,已被列为安徽省“861”重点投资项目,被评为首届安徽省房地产行业十大重点推广品牌,并荣获“中国城市标志性楼盘”和“中国最具投资潜力楼盘”称号。

据了解,全椒奥康商业步行街总建筑面积9万多平方米,规划了都市生活馆、国际名品街、国际家居广场、数码家电广场、国际休闲娱乐中心、椒城美食长廊、椒城创业基地、都市商务休闲中心、健身会所、国际影视文化中心等复合十六大主题街区,集聚国内外优秀品牌,同步国际消费潮流。 许兆凯